11Iro

HUmsa: Butanui
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.02.2010 17:37:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 12.02.2010 22:47:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/131434/answer/131435




YBaxaemrni [1aBen!
1. BeI3bIBaeT COMHEHHUE, 4TO B 15 yieT BaM mocTaBuiu Auarso3 mIpoCcTaTUTa.
2. Taxke ecnu cerdyac IPOCTATUT yXKe €CTh, TO Ha 9PEKIUI0 OH He BIUSET.

3. BeposiTHee Bcero, mpuinHa IICUXOJIOTUYECKOT0 XapakTepa. MoxXeTe MIPUHATD AJIS TOACTPaX0BKU
unu Buarpy, unu Cuanuc, unu Jlesutp, unu 3ugeny 3a 30-40 MUHYT [0 OJIOBOTO akTa. [loToM
BIIOJTHE CMOXKeTe 00XOmUThCS 6€3 9TUX ITPerapaTos.

Yoauu.



